
Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem
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Doktori Iskola akkreditációs monitoreljárás lezárása

A MAB Testület 2024/2/X/2/1 sz. határozata

A MAB Testülete a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen működő Vásárhelyi Pál Építőmérnöki és Földtudományi

Doktori Iskola (D142) akkreditációs eljárását követően benyújtott monitorbeszámolót elfogadja, a doktori iskola akkreditációs

hatályát – 2026. november 26-ig – fenntartja.

Indokolás

A Látogató Bizottság a DI által benyújtott monitorbeszámoló, és az ahhoz kapcsolódó dokumentumok áttekintése alapján nem

találta szükségesnek kiegészítő helyszíni látogatás/online interjúk lefolytatását. 

A Bizottság megállapítja, hogy a DI a monitorfeltételekben megnevezett hiányosságokat túlnyomó részben kiküszöbölte, valamint

a megtett intézkedések előre mutatnak. Mindennek hátterében arra a tényre is figyelemmel kell lenni, hogy az Egyetem a

közelmúltban lezajlott intézményakkreditációs eljárása során feltárt fejlesztendő területekre vonatkozóan megkezdte intézkedéseit,

amelyekbe a doktori iskolák is becsatlakoztak. Jelenleg az állapítható meg, hogy a monitorfeltételek teljesüléshez szükséges

keretszabályok már rendelkezésre állnak és megkezdődött azok gyakorlatba történő implementálása. Külön kiemelendő, hogy a

DI ezen felül a jelentésben megfogalmazott ajánlásokra is reagált és ezek figyelembevételével további fejlesztéseket,

módosításokat végzett. 

A Bizottság az előírt hat monitorfeltétel teljesítését három esetben megfelelőnek, három esetben részlegesen megfelelőnek találta.

Megjegyzendő, hogy a megfelelt szint alatt értékelt fejlesztések teljesítése nem igényel jelentősebb erőfeszítést, az akkreditáció

érvényességének fenntartását nem befolyásolja. 

A Bizottság az egyes monitorfeltételek értékelésénél jelezte további észrevételeit és javaslatait, amelyek támogatólag kívánnak

hozzájárulni a megkezdett fejlesztési tevékenységhez.

Budapest, 2024. február 23. 

Prof. Dr. Csépe Valéria
a MAB elnöke
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